

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРНОМ КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

№ 20 (3521)
ВТОРНИК,
24 ЯНВАРЯ 1978 г.
Издается с 1 июля 1966 г.
Цена 2 коп.

Задание — досрочно

Сорок водителей автобусного парка № 12 обязались выполнить план трех лет пятилетки в первой годовщине принятия новой Конституции СССР.

На собраниях, которые проходят в эти дни в коллективах, идет широкое обсуждение Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, призывающих к повышенным социалистическим обязательствам. Сейчас лидеры парка являются манипуляторами № 127, руководителями А. Чесноковым, и № 45, где бригадир

Е. Лукьянов. Настойчивая борьба за высокое качество ремонта идет и среди ремонтных бригад. Высоких рубежей достигли бригады, возглавляемые В. Джаном, А. Ивановым, И. Фроловым. Они выполняют смешные задания на 120—130 процентов.

План трех лет пятилетия коллектив автотранса обязался выполнить к 7 декабря 1978 года, регулярность движения доведести до 0,84, склонности Глаштасавтотранс развертывает социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы.

Взвесив свои возможности и резервы, водители пришли к повышенным обязательствам. Решено план трех лет десятой пятилетки выполнить к 17 октября. Коллективы 33 бригад, поддержанные почином москвичей, дали слово завершить трехлетку в 7 октября.

ХИДОЯТОВ, бригадир бригады коммунистического труда автокомбината № 2 управления Глаштасавтотранса.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕДОВИКОВ

Почин передовых предприятий Москвы — выполнить план трех лет пятилетки в первую годовщину принятия новой Советской Конституции — вызвал широкий отклик у тружеников Кировского района. Коллективы текстильно-

галь и т. д. гал и т. д.

районной фабрики, треста «Строймеханизация», 50 участков автотранса, 12 цехов по ремонту автомобилей и бригад, поддержанные почином москвичей, дали слово завершить трехлетнее задание в первую годовщину новой Конституции СССР.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ ПЯТИЛЕТКИ — КО ДНЮ КОНСТИТУЦИИ СССР

Трудиться с полной отдачей

Важные задачи ставятся в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ перед тружениками автомобильного транспорта. Чтобы успешнее решить их, коллектив автотранса № 2 управления Глаштасавтотранс развертывает социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы.

Взвесив свои возможности и резервы, водители пришли к повышенным обязательствам. Решено план трех лет десятой пятилетки выполнить к 17 октября. Коллективы 33 бригад, поддержанные почином москвичей, дали слово завершить трехлетку в 7 октября.

ХИДОЯТОВ, бригадир бригады коммунистического труда автокомбината № 2 управления Глаштасавтотранса.



С воодушевлением восприняли труженники участка нетканых тканей трикотажного производственного объединения «Малина» Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, мобилизующее трудающих нашей страны на досрочное выполнение народнохозяйственных планов третьего года пятилетки. Сейчас труженики участка пересматривают свои социалистические обязательства, намечают новые рубежи. Например, удачники коммунистического труда вязальщицы Римма Харитонова и Наталья Калугина решили к годовщине новой Конституции СССР выполнить задание четырех лет пятилетки. Сейчас они трудятся в счет конца первого квартала 1979 года.

На снимке: передовые вязальщицы Н. Калугина и Р. Харитонова.

Фото М. Нуридинова.

ГОРОД — СЕЛУ

ТЕХНИКА — К СЕЗОНУ-78

Высокими трудовыми показателями отмечен каждый рабочий день на машиностроительных предприятиях города, поставляющих сельхозтехнику новейшие машины, агрегаты, приспособления для выдачи машиностроители к посевной кампании.

Более 9,5 тысяч землекоповых тракторов селян в этом году головное предприятие объединения «Узбексельмаш» Ташкентский комбинат землекопов для широких и узких междуурядий готовятся выдать машиностроители к посевной кампании.

8.850 селян выпустили «Узбексельмаш» только в первом году

пятилетки, а также более 5 тысяч опрыскивателей — опрыскиватели, предназначенные для борьбы с сельхозвредителями. В 1977 году узбексельмаш выпустил 2.800 дорожных тракторов и 1.305 подборщиков хлопка. Всего

тракторов будет выпущено в первом квартале с. г. За первые два года пятилетки заводом выпущено также рекордное количество — 75.120 тракторных прицепов для бестарной перевозки хлопка.

По-ударному трудятся в эти январские дни рабочие опытного ремонто- и механического завода «Узбексельхозтехники», осуществляющие ремонт тракторных двигателей. Для нужд моторизаторов, крикетчиков, работников водного хозяйства выдает техники Ташкентский ремонтно-экскаваторный завод. Среди них немало новых мощных тракторов «МТЗ-80Х». Более семи тысяч

пятилетки, а также более 5 тысяч опрыскивателей — опрыскиватели, предназначенные для борьбы с сельхозвредителями. В 1977 году узбексельмаш выпустил 2.800 дорожных тракторов и 1.305 подборщиков хлопка. Всего

также 1.305 подборщиков хлопка. Всего

также 1.305 подборщиков хлопка.

Одновременно с возведением плотины идет строительство донного водоподъема. Его жилательная влага позволяет улучшить водообеспечение и оросить 4.600 гектаров страдающих и новых земель Ургутского района.

Кроме своего прямого назначения — накопителя запасов воды, Каратепинское море призвано выполнить еще одну функцию. Весьма бывает, что по Каратепоса с гор

запасами сельевые потоки. Зачастую они сметают на своем пути посевы сельскохозяйственных культур. Это особенность местных условий предупреждения социалистических кадров по мобилизации трудающихся на успешное выполнение заданий 1978 года в свете решения дебабского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Первая такая конференция состоялась в Сергелийском районе урочища Каратепос. Это позволяет выгодно использовать в строительстве то, что уже сделана сама природа

и стекловидные

Главный рекорд ЗДОРОВЬЕ

Сегодня мы начинаем новый цикл публикаций — «Главный рекорд — здоровье». В материалах под этой рубрикой мы будем рассказывать не только о тех, кто занимается физкультурой и спортом, но и о достижении высоких результатов, но прежде всего о тех, для кого главный рекорд — здоровье. Таких — множество. Это и любители бега, которых все больше появляется на наших улицах, и «моржи», и туристы, и почитатели утренней гимнастики, и приверженцы других видов спорта...

Сегодняшняя подборка составлена по письмам читателей, которые живо отклинулись на публикации отдела спорта «Вечеринка». В редакцию пошли письма, в которых рассказывается об энтузиастах физкультуры, об активах ГТО, о трудностях, которые стоят на пути тех, кто желает заниматься физкультурой и спортом и т. д. Мы надеемся, что этот поток писем будет со временем расширяться и захватывать все новые и новые темы, связанные с развитием физкультурного движения.

Как порою странно относились мы к времени. К своему собственному. Ходим по базару, по магазинам, стоим в очереди за чем-нибудь, проходим час, два, а то и три. Нам это кажется естественным. Мы можем минут двадцать провести в ожидании автобуса или трамвая, хотя или пешком было бы по времени и не дальше. Такая мысль нам приходит в голову, но... мешает укоренившимся привычкам пользоваться транспортом. Мы чувствуем себя его пленниками, пленниками города.

Казалось бы, откуда появиться этой привычке, привязанности к колесам и рельсам, тряске и давке, портящей настроение?

Все знают, что ходьба полезна. Она усиливает кровообращение, тренирует дыхание, успокаивает нервы. Но в тех веках мы почему-то забываем об этом, поддаваясь привычкам, которые порой вредны для здоровья и даже настроения...

Хотите, помогу вам застичься на ходьбу? Конечно, главный стимул здесь — считаю не только экономию времени (она невелика), но и возможность поднять свой жизненный тонус.

Каждое утро, идя на работу, я вижу поток молодых людей, спешащих вдоль парка городского, железнодорожников к транспортному институту. Большая часть их спешит в институт по пути ЦУМа к Центральному почтамту, если прямой транспорт

- По родному городу-пешком
- Там, где забывают о спорте
- В Чимган-за здоровьем

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Мороз и солнце...

С удовольствием вспоминаю выходные дни, проведенные на склонах урочища Чимган. Мороз, снег, солнце, лыжники, мчащиеся с гор...

Это был настоящий праздник!

Отрадно, что по сравнению с прошлыми годами заметно улучшилась организация отдыха в Чимгане. Практика выездов в горы «порой» полностью оправдала себя. Еще в середине недели Чимган приезжают работники торговли, общественного питания, бытового обслуживания. Приехавшие в субботу и воскресенье ташкентцы могут взять напрокат лыжи и санки, купить спортивный костюм, вкусно пообедать.

От имени отдыхающих В. МАРИНИЧ.

Нет тренеров

На уроках физкультуры в нашей школе № 184 мы с большим удовольствием играем в волейбол, баскетбол, гандбол. Нам нравятся эти игры, и мы хотели бы всерьез заняться ими. Но в нашей школе нет тренеров по этим видам спорта. А заявлять дружбу со спортом нам очень хочется. Тем более, что среди нас есть способные девочки, которые могут добиться высоких результатов.

Группа девочек — учащихся высших классов школы № 184 имени Фигельского.

Одни обещания

На дворе нашего дома (Чиланзар, проезд Жаркий, дом 3) не оборудованы детская и спортивные площадки. Жители дома развесили на глазах города захватывает красотой своих линий. Были из шумных магистралей, загрязняющих воздух, такие прогулки принесут только пользу. Н. ПЕТРУШОВА.

Е. ЖЕДРОСОВА.

ПОЛЧАСА-ПЕШКОМ...

студентов, едущих из центра, сходит здесь, у парка, не дожидаясь, пока автобус подвезет их через две остановки к арке главного входа. Человек, идущий пешком, всегда может с точностью до минуты рассчитать свой приход или даже опоздание, тем более, если речь идет о студентах технического вуза.

В связи с этим вспоминается эксперимент, проведенный в Новосибирском академгородке: прежде чем заливать асфальт и делать подъездные пути к зданиям, там посмотрели, где протоптаны дорожки. Это значит — здесь спешат люди. И не беда, если где-нибудь придется снести забор или сдвинуть клумбу. Легко в море могут быть проходными в лучшем

Десятки тысяч ташкентцев выезжают в выходные дни на склоны урочища Чимган. К услугам отдыхающих здесь — туристическая база, кратковременные пункты, жилые дороги, которые в считанные минуты доставят лыжников и саночников вверх по склону. На лыжных трассах организованы дежурства опытных спортсменов, которые готовы всегда помочь советом начинающим лыжникам. В субботу и воскресенье здесь проводят свои тренировки ташкентские дельтапланеристы.

НА СНИМКАХ: в воздухе — дельтаплан; на склонах Чимгана.

Фото: Х. Мирзакаримова.

«НЕ ДО ВАС...»

и с удовольствием вспоминаем о нем. Помимо освоения будущей специальности мы занимались различными видами спорта — для этого в училище есть все возможности. Это правило!

Сейчас мы работаем на тепло-



воздоремонтном заводе имени Октябрьской революции, где о физкультуре и спорте даже не упоминают. Тренировки и соревнования здесь не проводятся.

— Нет, — отвечают нам. — Не до вас, идите работайте!

Редактор
С. М. КАРАМАТОВ.

Ташкент. 19.00 По заявкам телепрограмм «Гром-река», Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2я серия. «Анфиса» (рус.). 20.30 «Законы наследственности». Учебная передача по биологии. 20.50 Ташкентские новости. 21.10 Экранный аудио. 21.40 Для студентов-заочников. Высшая математика. Фильм-концерт. 22.30 Чемпионат ССР по хоккею «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). Транслияция из Дворца спорта Центрального района имени В. И. Ленина. В первые — новости.

Программа Узбекского телевидения

17.30 «Алгоголизм и его лечение». 18.05 Концерт детского хореографического ансамбля города Ташкента. 18.30 Новости. 18.45 «Творчество народов мира». «Искусство Индии». 19.15 «Человек и закон». 19.45 «Александр Невский». Худ. фильм. 21.30 «Время». 22.00 «Выступает ансамбль «Смерчика». Фильм-концерт. 22.30 Чемпионат ССР по хоккею «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). Транслияция из Дворца спорта Центрального района имени В. И. Ленина. В первые — новости.

Программа Узбекского телевидения

18.00 Для школьников. «Олимпийские надежды» (рус.). 18.25 Программа «Фини». 18.55 «Школа передового опыта». Передача для работников сельского хозяйства. 19.15 «Ахборот» (рус.). 19.30 «Предстарати беду». Док. фильм. 19.40 Литературный портрет. А. А. Карим. 16.25 «Дела московского

комсомола». 18.55 Концерт Московского молодежного оркестра русских народных инструментов под управлением Н. Калинина.

17.30 «Село: дела и проблемы». 18.00 «Отцовство, горячность».

18.30 Новости. 18.45 «Учебнику долгую жизнь». Док. фильм. 18.50 «Наука сегодня». 19.20 Концерт из произведений Н. Метчева, А. Рубинштейна, И. Мясниковского, И. Стравинского. Исполнители — лауреаты международных конкурсов А. Вакиев, Л. Торадзе, заслуженный артист РСФСР Г. Борисова, К. Лисовский, А. Федосеев и квартет Большого театра ССР. 19.50 Тираж «Спортлото». 20.00 «На экране — кинокомедия». «Цирк». Худ. фильм. 21.30 «Время». 32.00 «Встречи с писателем Ю. Бондаревским». Вечер в Концертной студии Останкина. 23.15 «Зима в Железной Воле». Фильм-концерт (Польша). 23.45 Новости.

Программа Центрального телевидения «Восток»

18.00 «Время». 19.35 Утренняя гимнастика. 19.55 «В гостях у сказки». «Новые похождения Кота в сапогах». Худ. фильм. 11.50 «Клуб кинопутешествий». 12.50 «Скрипичные миниатюры». В исполнении народного артиста ССР, лауреата Ленинской премии Л. Когана. Фильм-концерт. 15.00 Программа документальных фильмов телевидения социалистических стран. 15.55 «Поэзия». М. Карим. 16.25 «Дела московского

концертного оркестра «Галантин» Дома культуры г. Наманган. 21.20 «Боронки». Телевизионный документальный фильм. 21.30 Москва. «Время». 22.00 «Соревнование, опыт, инициатива». Захаровский хлопцоискусственный завод. 22.20 «Шах королеве бриллиантов». Худ. фильм.

Программа для г. Ташкента и Ташкентской области

17.30 «Гром-река». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2я серия. «Анфиса» (рус.). 20.30 «Законы наследственности». Учебная передача по биологии. 20.50 Ташкентские новости. 21.10 Экранный аудио. 21.40 Для студентов-заочников. Высшая математика. Фильм-концерт. 22.30 Чемпионат ССР по хоккею «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). Транслияция из Дворца спорта Центрального района имени В. И. Ленина. В первые — новости.

Программа Центрального телевидения «Восток»

17.30 «Алгоголизм и его лечение». 18.05 Концерт детского хореографического ансамбля города Ташкента. 18.30 Новости. 18.45 «Творчество народов мира». «Искусство Индии». 19.15 «Человек и закон». 19.45 «Александр Невский». Худ. фильм. 21.30 «Время». 22.00 «Выступает ансамбль «Смерчика». Фильм-концерт. 22.30 Чемпионат ССР по хоккею «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). Транслияция из Дворца спорта Центрального района имени В. И. Ленина. В первые — новости.

Программа Узбекского телевидения

18.00 Для школьников. «Олимпийские надежды» (рус.). 18.25 Программа «Фини». 18.55 «Школа передового опыта». Передача для работников сельского хозяйства. 19.15 «Ахборот» (рус.). 19.30 «Предстарати беду». Док. фильм. 19.40 Литературный портрет. А. А. Карим. 16.25 «Дела московского

комсомола». 18.55 Концерт Московского молодежного оркестра русских народных инструментов под управлением Н. Калинина.

17.30 «Село: дела и проблемы». 18.00 «Отважные личности».

18.30 «Новые похождения Кота в сапогах». Худ. фильм. 11.50 «Клуб кинопутешествий».

12.50 «Скрипичные миниатюры».

В исполнении народного артиста ССР, лауреата Ленинской премии Л. Когана. Фильм-концерт.

15.00 Программа документальных фильмов телевидения социалистических стран.

15.55 «Поэзия». М. Карим. 16.25 «Дела московского

концертного оркестра «Галантин» Дома культуры г. Наманган. 21.20 «Боронки». Телевизионный документальный фильм.

21.30 Москва. «Время». 22.00 «Выступает ансамбль «Смерчика». Фильм-концерт.

22.30 Чемпионат ССР по хоккею «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). Транслияция из Дворца спорта Центрального района имени В. И. Ленина. В первые — новости.

Программа Узбекского телевидения

18.00 Для школьников. «Олимпийские надежды» (рус.). 18.25 Программа «Фини». 18.55 «Школа передового опыта». Передача для работников сельского хозяйства. 19.15 «Ахборот» (рус.). 19.30 «Предстарати беду». Док. фильм. 19.40 Литературный портрет. А. А. Карим. 16.25 «Дела московского

комсомола». 18.55 Концерт Московского молодежного оркестра русских народных инструментов под управлением Н. Калинина.

17.30 «Село: дела и проблемы». 18.00 «Отважные личности».

18.30 «Новые похождения Кота в сапогах». Худ. фильм. 11.50 «Клуб кинопутешествий».

12.50 «Скрипичные миниатюры».

В исполнении народного артиста ССР, лауреата Ленинской премии Л. Когана. Фильм-концерт.

15.00 Программа документальных фильмов телевидения социалистических стран.

15.55 «Поэзия». М. Карим. 16.25 «Дела московского

концертного оркестра «Галантин» Дома культуры г. Наманган. 21.20 «Боронки». Телевизионный документальный фильм.

21.30 Москва. «Время». 22.00 «Выступает ансамбль «Смерчика». Фильм-концерт.

22.30 Чемпионат ССР по хоккею «Крылья Советов» (Москва) — «Динамо» (Москва). Транслияция из Дворца спорта Центрального района имени В. И. Ленина. В первые — новости.

Программа Узбекского телевидения

18.00 Для школьников. «Олимпийские надежды» (рус.). 18.25 Программа «Фини». 18.55 «Школа передового опыта». Передача для работников сельского хозяйства. 19.15 «Ахборот» (рус.). 19.30 «Предстарати беду». Док. фильм. 19.40 Литературный портрет. А. А. Карим. 16.25 «Дела московского

комсомола». 18.55 Концерт Московского молодежного оркестра русских народных инструментов под управлением Н. Калинина.

17.30 «Село: дела и проблемы». 18.00 «Отважные личности».

18.30 «Новые похождения Кота в сапогах». Худ. фильм. 11.50 «Клуб кинопутешествий».

12.50 «Скрипичные миниатюры».